



В Нижнем Тагиле местный житель, длительное время находившийся в международном розыске, обвиняется в убийстве

Следственным отделом по Ленинскому району г.Нижний Тагил СК России по Свердловской области 38-летнему жителю Нижнего Тагила предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в один из дней в октябре 2011 года обвиняемый на почве личных неприязненных отношений совершил убийство своего 44-летнего знакомого - злоумышленник, физически значительно более крепкий, чем потерпевший, утопил мужчину в воде заброшенного карьера. С целью сокрытия преступления обвиняемый привязал к телу погибшего тяжелый груз и оставил его в воде карьера. После произошедшего злоумышленник скрылся с места происшествия, а впоследствии уехал из страны. В рамках расследования уголовного дела о данном убийстве обвиняемый был объявлен поначалу в федеральный, а затем (с конца марта 2012 года) и в международный розыск. В результате комплекса оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками российских правоохранительных органов во взаимодействии с их зарубежными коллегами местонахождение разыскиваемого злоумышленника было установлено, и в феврале 2013 года он был задержан в Китайской Народной Республике. Впоследствии в рамках международно-правового сотрудничества был решен вопрос о его экстрадиции. На сегодняшний день он находится в изоляторе временного содержания в городе Нижнем Тагиле.

В настоящий момент следователем продолжается выполнение комплекса мероприятий по уголовному делу, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

28 Марта 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/829969>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
